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2 Μαΐου 2018 
 
Διευθυντές/ -ριες 
Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Εκπαίδευσης  
 

 
Θέμα: Πιστοποιήσεις γνησιότητας των υπογραφών στα απολυτήρια  

Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
 
Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω ότι: 
 
1.   Για σκοπούς καλύτερου συντονισμού και καλύτερης εξυπηρέτησης στη 
διεκπεραίωση των πιστοποιήσεων γνησιότητας των υπογραφών του/της 
Διευθυντή/-ριας ή άλλου εξουσιοδοτημένου προσωπικού του σχολείου σας στα 
απολυτήρια, είναι απαραίτητο όπως: 
 

I. μας δηλώσετε τις ακριβείς ημερομηνίες προσέλευσής σας στο Υπουργείο, 
ώστε να διευθετηθούν οι αντίστοιχες συναντήσεις,  

II. μας υποβάλετε μόνον ένα απολυτήριο και μέχρι δύο πιστοποιητικά 
φοίτησης ανά μαθητή (σε κάθε περίπτωση  το σύνολο των εγγράφων να 
μην υπερβαίνει τα τρία).  
 
 

2.   Παρακαλώ σημειώστε ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα 
προχωρήσει στην πιστοποίηση μόνο εκείνων των απολυτηρίων και 
πιστοποιητικών φοίτησης που είχαν εγκριθεί από την αρμόδια αρχή κατά την 
περσινή σχολική χρονιά. 
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3.   Επιπρόσθετα σας αναφέρουμε ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού δεν 
θα προχωρήσει σε καμία πιστοποίηση απολυτηρίου, πιστοποιητικού φοίτησης ή 
πιστοποιημένου αντίγραφου  ή άλλων ακαδημαϊκών εγγράφων, εάν αυτά δεν 
φέρουν  την πρωτότυπη υπογραφή του/της διευθυντή/-τριας του ιδιωτικού 
σχολείου ή την πρωτότυπη υπογραφή άλλου εξουσιοδοτημένου προσώπου 
όπως επίσης και των ατόμων των οποίων η υπογραφή δεν είναι καταχωρημένη 
στο αρχείο του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού.   
 
 
4.  Για σκοπούς αποκέντρωσης και καλύτερης εξυπηρέτησης σχετικά με το πιο 
πάνω θέμα, τα σχολεία των επαρχιών Λάρνακας/Αμμοχώστου, Λεμεσού και 
Πάφου θα πρέπει να αποταθούν στα αντίστοιχα Επαρχιακά Γραφεία Μέσης 
Εκπαίδευσης προκειμένου να γίνει η πιστοποίηση γνησιότητας των υπογραφών 
των απολυτηρίων τους. Τα τηλέφωνα επικοινωνίας είναι τα ακόλουθα: 
 
Επαρχιακό Γραφείο Λάρνακας/Αμμοχώστου: 24813239 
Επαρχιακό Γραφείο Λεμεσού: 25820882 
Επαρχιακό Γραφείο Πάφου: 26804516 
 
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε περαιτέρω πληροφορίες ή/και 
διευκρινίσεις. 
 

 
 
 

                                                       (Φρόσω Τοφαρίδου, ΠΛΕ)  
                                  για Διευθυντή  
                                                                     Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
 

 
 


